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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 
DE BELLO 

 
  ACTA NÚMERO 192 
 

FECHA:       NOVIEMBRE 10 DE 2015 
HORA:  08:20 AM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 
 
Buenos días para todos los presentes, buenos días Honorables Concejales, por 

favor señor Secretario sírvase leer el orden del día.  

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Buenos para todos los Concejales, compañeros del Concejo, siendo las 8:20 del 

día noviembre 10 del 2015, damos inicio a la sesión plenaria con el siguiente 

orden del día.   

 
1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

  
2. INTERVENCION DEL DOCTOR SERGIO ANDRES VELESQUEZ CORREA, 

SECRETARIO DE DEPORTES Y RECREACION CON SU EQUIPO DE 
TRABAJO TEMA: INFORME DE GESTION 2015. 

 
3. COMUNICACIONES. 

 

4. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS 
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Está leído señor Presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 
 
 Verificamos el quórum. 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Honorable Concejal: 
 

NICOLÁS ALZATE MAYA                                                    Presente 

BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ     

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ   Presente  

LEÓN FREDY MUÑOZ LOPERA     Presente  

JESÚS ERNESTO ZAPATA ORREGO      Presente 

MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO   Presente 

JEAN LEE PAVÓN ZAPATA     Presente 

FRANCISCO JAVIER ECHEVERRY CÁRDENAS  Presente 

LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO   Presente 

DUVÁN ALBERTO BEDOYA GARCÍA         Presente 

NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO    Presente 

JULIO MARIO CUERVO HENAO    Presente 
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NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ  Presente 

CARLOS MARIO ZAPATA MORALES    Presente 

NABOR ALEXANDER CASTAÑO CANO              Presente 

CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ   Presente  

GABRIEL JAIME TABARES BAENA  Presente  

NUBIA DEL SOCORRO VALENCIA MONTOYA  Presente 

ISABEL DANIELA ORTEGA PÉREZ    Presente 

 
Le comunico señor Presidente que hay quórum suficiente para deliberar y para 

decidir. 

 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 
 
En consideración en el orden del día, anuncio que va a cerrarse, queda cerrada,  

¿aprueban Honorables Concejales? 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
Ha sido aprobado señor Presidente con la venia de los Honorables Concejales. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
 2. INTERVENCION DEL DOCTOR SERGIO ANDRES VELESQUEZ CORREA, 

SECRETARIO DE DEPORTES Y RECREACION CON SU EQUIPO DE TRABAJO 

TEMA: INFORME DE GESTION 2015. 

En este punto el señor Sergio Andrés Velásquez Correa nos envía el siguiente 

comunicado. 

 

Bello, 9 de noviembre del 2015 

 

Señor: Nicolás Álzate Maya 

Presidente Concejo de Bello  

 

Asunto: solicitud de aplazamiento de presentación del informe de gestión del 2015. 

Cordial saludo. 

De manera atenta me permito solicitar de manera atenta la fecha de presentación 

del informe de gestión de la Secretaria de Deporte y Recreación frente al 

honorable Concejo, para esta dependencia es de gran importancia de dar 

cumplimiento a la solicitud que les atribuye la ley 1551del 2012como Concejo 

Municipal, sin embargo ofrezco excusas ya que por motivos tanto laborales como 

académicos no me es posible entregar dicho informe a la fecha planteada, por lo 

anterior y de la manera más respetuosa solicito a ustedes programar dicha 

presentación con el fin de dar el respectivo cumplimiento a su solicitud.  

 

Agradecimientos a su compresión y colaboración. 
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Sergio Andrés Velásquez Correa. 

Sobre este punto también el Doctor plantea que el informe ya está, otra cosa seria 

la presentación acá.   

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

Bueno pues mirando que el Secretario no puede venir por la razones que expone 

en el oficio lo aplazaremos, por favor Carmen, Juan Carlos para que miremos que 

día lo invitamos, un campito para que de su informe de gestión. 

Continuamos con el orden del día Señor Secretario.  

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
3. COMUNICACIONES. 

 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 
 
¿Hay comunicaciones sobre la mesa? 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Si Señor Presidente y dice así. 
 
 
Bello, noviembre 6 del 2015. 
 
Doctor: Nicolás Álzate Maya 
Presidente Concejo de Bello Antioquia. 
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Asunto: informe de gestión de la Secretaria de Hacienda. 
 
 
Cordial saludo. 
 
La Secretaria de Hacienda hace entrega del informe de gestión septiembre 30 del 

2015 en 20 copias físicas y otra y una en CD magnético. 

 
 
Wilmar Arango Zea 
Secretario encargado de Hacienda. 
  
Este es para la compañera Carmen ¿es para el viernes el informe de gestión? 
 
No tengo más comunicados en la mesa Señor Presidente.     
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 
 
Hacemos un receso de 10 minutos para mirar unos proyectos de acuerdo que 

llegaron acá a la Corporación, muchas gracias. 

 
Por favor Secretario continuamos con el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 

4. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

¿Hay proposiciones sobre la mesa? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
No tengo Señor Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

¿Algún Honorable Concejal? 
 
Continuamos con el orden del día.  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Está agotado Señor Presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

¿En varios? 
 
Honorable Concejal Luis Carlos Hernández bien pueda.  
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL LUIS CARLOS HERNADEZ 
GIRALDO 
 
Gracias Señor Presidente, un saludo para los Corporados. 
 
Presidente no era que el Concejal Carlos Augusto Mosquera… por las secretarias 

y quisiera saber en qué quedo lo de los muchachos los contratistas yo vuelvo a 

insistir con esto, porque entiendo que ya hay un humo blanco al respecto, hasta el 

día de hoy ya llevamos un retraso de un mes y 9 días, en esta parte quiero saber 

cómo va ese asunto, han habido dificultades en ese sentido, pero verdaderamente 

la gente está preocupada a ver que se puede hacer al respecto ¿y que gestiones 

se han hecho?¿y cuando inicia el personal? ¿O sea que se va a hacer con esto? 

Que haya claridad para uno también decirles a ellos si se va a arrancar o se 

quedan las cosas así. 

 

Esa es la claridad que quiero pedir, muchas gracias Presidente.    
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 TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

Con gusto Honorable Concejal y le responde el Honorable Concejal 

Vicepresidente Segundo Carlos Augusto Mosquera, que ha estado muy, muy 

pendiente de esa situación, lo cual también se lo agradezco. 

 

Bien pueda Honorable Concejal. 

 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CARLOS AUGUSTO MOSQUERA 

GÓMEZ 

 

Muchas gracias Presidente un saludo especial a usted y a los demás compañeros. 

 

Compañero Luis Carlos casualmente hace 10 minutos tuve una conversación 

telefónica con el señor Guillermo Galvis que estaba en vacaciones y acaba de 

llegar y nos dio una cita al Jurídico, a mi persona ahora a las 2 de la tarde, la idea 

incluso es argumentar, estábamos pensando y la plata alcanza para un mes y la 

vamos a extender al máximo para 45 días, nos faltan un poquito de recursos y 

vamos a eso, a las 2 de la tarde  a ver hasta dónde nos conseguimos…  para 

darle  45 días a los muchachos contratistas, entonces ahora a las 2 de la tarde ya 

tenemos la definitiva para ver con que plata contamos, o sea hay que tener una 

cosa clara y seria y sabemos por donde la vamos a hacer, por servicios 

administrativos por 30 días, pero estamos con la proyección, con el trabajo juicioso 

de Joaquín y de Tito hacer una proyección para 45 días, para que ellos tengan un 

fin de año tranquilo. Entonces ya tenemos la proyección y estamos mirando la 

plata, a las 2 de la tarde tenemos cita con el señor Juan Guillermo Galvis y ahí ya 

está todo listo, sino que él diga listo esta la plata y arranquen, entonces para que 

le quede claro Doctor Luis Carlos. 

 

Muchas gracias Presidente.  
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 TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA  

 

A usted Honorable Concejal. 

 

¿Algún otro Honorable Concejal? Continuamos con el orden del día Señor 

Secretario.  

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Está agotado Señor Presidente. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Agotado el orden del día levantamos la sesión y citamos para mañana a las 8:00 

de la mañana, muchas gracias. 

 
 
   
 
 
 
Nicolás Alzate Maya   Carlos Arturo Carmona Rodríguez  
Presidente   Secretario  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Tatiana Yesenia Palacio Casas 
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